

杨永志在参观项城城建工作汇报会上指出
要通过实干迅速把各项工作赶上去

本报讯(记者侯俊豫通讯员张葆青苏雪松)7月12日下午,淮阳县参观考察项城城市规划建设情况汇报会议在县委常委会议室召开。县领导杨永志、马明超等出席会议。

会议对县四个班子主要领导人学习考察项城城市建设情况进行了通报,并听取了部分领导及有关单位负责人对学习考察项城城市规划建设的体会,他们结合淮阳实际,指出了淮阳县城市建设存在的问题,对下一步城建工作重点提出了建设性的意见和建议。

县委书记杨永志在会上强调,要学习项城干部的工作作风、工作机制、工作气派,学习项城的发展氛围和发展速度。通过学习,要进一步解决困扰淮阳发展的思想观念、干部作风、精神状态等现实问题。学习项城城建经验,落脚点在一个字,“干”,要实干,要抓紧干,通过发奋地干,集中精力地干,迅速地把淮阳的各项工作赶上去。今后评价干部,不看表态,看实干。

杨永志指出,淮阳城市建设整体定位应为:打造在河南有地位、全国有影响、世界有知名度的文化、旅游、度假城市。围绕这个

淮阳县召开非公有制经济人士理想信念教育实践活动中动员会

本报讯(记者侯俊豫通讯员李灿张震)7月16日,淮阳县召开非公有制经济人士理想信念教育实践活动中动员会。

会议强调,要加强协调配合,有关部门要强化责任、探索创新、主动作为,树立“一盘棋”思想,搞好协同配合,形成工作合力。要突出实践特色,把“项目建设年”和“狠抓落实年”作为教

育实践活动的出发点和落脚点,办出特色,创出牌子。要加强分类指导,有针对性地加强教育和引导,不断扩大党建工作覆盖面,发挥好企业党组织的核心作用,确保各项工作抓紧抓实抓出成效。

会议传达了全国、省、市非公有制经济人士理想信念教育实践活动中动员会议精神。

县住建局

落实“四制”工作法 服务重点工程建设

本报讯(记者侯俊豫通讯员王琳霍光金)近日,记者从淮阳县住建局获悉,今年该县确定的“双十工程”大部分涉及住建工作,该局按照一个工程,一名副职、一套班子的要求,全方位为工程建设搞好服务。

服务于古城复建项目。年初,该局组织中层以上干部与县人大、城关镇领导去开封、大同、平遥进行了考察学习,拓展了视野,开阔了思路,并向县领导作了专题汇报;完成了城墙范围内住户房屋征收入户调查、丈量统计工作,共统计征收户1310户、建筑面积10.1万平方米。

服务于平安路东段建设项目。完成了设计及造价评审工作,

开展了房屋征收工作的入户调查、方案制定、公告下发等,共涉及居民178户20860平方米,房屋征收工作正在稳步推进。

服务于帝景美达建设项目。工程于2013年4月份经县政府第三次政府常务会议研究通过,5月9日开工建设,比原计划开工时间提前20多天。目前,酒店配房和主楼全面动工,其中两幢16层配房建至3层,18层配房完成桩基工程,主楼完成试桩工作,工程进展顺利。此外,该局还服务于淮郸路拓宽改造工程、淮周路拓宽改造工程、老汽车站搬迁工程等,在房屋征收、规划设计方面给予全力服务,促进了工程顺利进行。

环卫人员倾力服务荷花节

本报讯(记者侯俊豫通讯员王琳霍光金)连日来,该县环境卫生管理全体人员顶烈日,冒酷暑,以“全方位、无盲区”为工作标准,周密部署,对城区卫生进行全面突击,进一步提升卫生标准,确保第七届荷花节顺利高效开展。

重点清理城区及城乡结合部卫生死角,对城区路段进行全天候保洁,确保路面无尘土。重点打捞西关淮郑河、北关蔡河河道漂浮物,对沿湖湖坡杂草、垃圾进行彻底清理。加强公厕管理,指定专人负责,实行全天24小时免费开放,保证卫生干净。增加对城区主干街

道洒水频率,做到每天洒水不少于4至5次,保证路况清洁干净。着重对城区沿街乱涂乱画小广告进行清除,做到分工明确,路段到人、责任到位,保证不遗漏一处。加大环境卫生巡查力度,全天候不定时对城区卫生进行督查,发现问题,及时纠正,使管理无盲区,卫生无死角,保证卫生高标准。

截至目前,共清理河道湖坡面积达5万平方米,维修更换城区果皮箱及基础设施60余处,清理各类小广告约20万张,出动人力约2000余人次,日清运垃圾达160余吨。

郑集乡关爱留守儿童快乐过暑假

本报讯(记者侯俊豫通讯员其明孙飞)暑假期间,郑集乡采取多项措施关爱留守儿童,确保他们过一个快乐、安全的暑假。

建立留守儿童档案,摸清留守儿童的家庭地址、监护人情况、留守儿童父母打工地点及联系方式等。掌握留守儿童第一手资料,把工作做在平时,排除一切安全隐患。

开展系列读书文化活动,丰富留守儿童的生活。组织开展留守儿童“农村书屋”阅读及才艺比赛、演讲比赛等活动,弥补留守儿童在亲

情方面的缺失,使留守儿童具有健康的心理,快乐地成长。

实施“志愿家长”制度。“志愿家长”主要是由具有较高的思想道德文化素质、较强的社会责任感、较丰富的家庭教育经验的教师或者村内大学毕业生志愿者担任,重点关注留守儿童的生活、学习及身心健康。“志愿家长”定期家访临时监护人,与临时监护人沟通,了解孩子的生活情况,使留守儿童感到“心有人爱、身有人护、难有人帮”。切实感受到社会大家庭的温暖。

开展系列读书文化活动,丰富留守儿童的生活。组织开展留守儿童“农村书屋”阅读及才艺比赛、演讲比赛等活动,弥补留守儿童在亲

杨永志马明超调研塑编主导产业

鼓励企业大胆创新做大做强

本报讯(记者侯俊豫通讯员苏雪松文/图)7月11日,县委书记杨永志、县长马明超带领县国土局、县城建局、县发改委等县直机关单位相关负责人对塑料产业进行调研。杨永志在考察了南湖编织袋公司、奥力克塑编公司、科昊型材公司、银丰塑料公司后强调,要扩大主导产业建设规模,助

推经济快速发展。

调研中,杨永志一行走进工厂车间,认真与工人交谈,仔细询问工人工作待遇情况,并细心听取公司负责人的介绍,每到一处,杨永志都详细询问企业的发展情况和遇到的困难。

在随后的座谈会上,杨永志听取了塑料行业负责人的汇报

后指出,当前淮阳县经济仍需快速发展,主导产业不够突出,从当前存在的问题、发展情况及发展潜力出发,企业家们应当进一步解放思想、大胆创新,从专业领域学技术、找人才,做到技术与管理人才相协调,把企业做大做强。

杨永志强调,企业要有大目

标,就是要大胆创新,瞄准国家、省、市项目目标,做大做强企业;要有新举措,通过研究项目、项目,对企业有明确掌握,按照国家产品标准来严格督促企业,增加硬件设施建设,从提升设备开始加快产业发展;要有责任心,企业不能以牺牲生命健康为代价,来获取经济利

润,做到不逃税、不违法、不欠薪,在对社会负责的前提下考虑经济利润。

马明超就如何扩大企业发展强调,企业家要树立目标、创新理念、把握机会,通过政企合作、银企合作、政府引导、加强服务,使企业做大做强。

马明超就如何加强政府班子建设提出

找准定位 勇于担当 加强团结 廉洁从政

本报讯(记者侯俊豫通讯员张翰文)7月16日下午,县长马明超在县政府一楼会议室主持召开县政府第六次常务会议。

会议明确了新一届政府班子成员分工,讨论了淮阳县人民政府工作规则,听取并审议了县委常委、组织部长李飞提请的《2013年淮阳县公开招聘教师实施方案》。

会上,各位政府班子成员作表态性发言,并在马明超的带领下共同学习了《人民日报》刊登的《能干处能忍》一文。

就加强县政府班子建设,马明超要求,一要找准定位,迅速进入角色。在县委的领导下,在县人大、县政协的监督和支持下,根据政府工作规则,认真完成交办的

各项工作。二要勇于担当,切实负起责任。要有直面难题的勇气、敢抓善管的智慧、敢担责任的信念,时刻把人民群众的利益放在首位。三要讲究方法,提高领导水平。要突出工作重点,讲究工作方法,提高就事论事能力,坚持高水平领导、高质量工作。四要加强团结,搞好协作。成员之间要有原则的团结,相互理解、相互支持、相互配合,坚持民主决策、科学决策,重大事项提前沟通、集体研究。五要守住底线,始终廉洁从政。任何时候都要防止思想上的懈怠和滑坡,要筑牢廉洁自律的思想防线,自觉约束自身行为,正确行使职权,始终保持职务行为的廉洁。



杨永志、马明超在一家塑编企业调研。

淮阳围绕民生推进“狠抓落实年”各项工作

本报讯(记者侯俊豫通讯员张静刘志刚)淮阳县在深化“转创”活动、推进“狠抓落实年”工作中,紧紧围绕“转作风、提效能、促发展、惠民生”这一主题,以保障和改善民生为首要目标,全力推进民生工程项目、民生热线平台、民生实事办理、民生政策保障等各项工作,民生工作呈现良好态势,群众满意度大幅提高。

民生工程顺民意。在工程项目规划和建设中,坚持群众参与、群众监督的原则,坚持以民为先的理念,对民生工程项目广征意见、科学论证、优先投入、重点保障。全县确定的重点工程项目

涵盖了改善群众出行条件、生活环境、住房安居等多个方面。

民生热线化民怨。淮阳县把“听民声、察民情、解民忧、化民怨”作为工作重点,以民生热线为平台,不断整合部门资源,建立规范化的“统一管理、统一受理、分类处理、限时办结、失职问责”工作机制,打造了群众诉求绿色通道,群众问政新载体。

民生实事聚民心。2013年,淮阳县确定了“双十”工程项目项目建设和同部署、同实施的十件实事,实行一件实事一套实施方案,每件实事都有责任领导、责任单位、具体目标、时间节点,实事覆盖了农业、交通、教育、医疗、居住、文

化等十个方面,集中反映了群众最直接、最关切、最现实的需求,件件关乎民生、体现民意、温暖民心。

民生督查为民利。为保证民生项目顺利实施、民生政策落到实处,民生问题得到切实解决,淮阳县把民生督查作为督查工作的重点,整合督查工作力量,形成横向到底、纵向到底、措施到位、责任到人的督查工作机制。坚持对民生项目全程督查,做到令出督随,在督查中运用到点查、现场督查方式,对不作为、乱作为、慢作为的“中梗阻”现象,督促整改,问责问效,真正做到敢督、敢查、敢办,着力发挥督查实效。

又到荷花烂漫时

——关注第七届淮阳荷花节

□记者侯俊豫通讯员刘玉涛闫俊岭文/图



荷花节开幕式上淮阳赛龙舟选手正在表演《梦淮阳》。



游客观赏龙湖锦鲤。

7月8日,农历六月初一。淮阳羲皇文化广场上人头攒动,第七届淮阳荷花节在欢声笑语中拉开序幕。

为期一个月的荷花节,期间除7月8日上午在淮阳羲皇文化广场举行开幕式暨“激情龙湖”2013中原龙舟体验赛外,还将举办“荷香墨韵、魅力淮阳”书画展、摄影家“龙湖聚焦”摄影采风活动、知名作家看淮阳暨作家群论坛、“欢乐龙湖”水上自行车娱乐赛、“大美龙湖”万人自驾游活动、“梦淮阳”文化旅游项目签约仪式

等活动。

按照中央、省、市关于发展文化旅游产业的部署和要求,2007年以来,淮阳县委、县政府在省旅游局和市委、市政府的大力支持下,已连续举办了六届淮阳荷花节,以湖为媒,以荷会友,搭建合作交流平台,做好水文章,办好荷花节,全力打造全球华人最向往的根亲文化圣地和人类共有的精神文化家园,推动淮阳“四化”同步协调发展,为加快中原经济区建设作出应有的贡献。今年上半年,全县共接待游客1260万人次,

实现文化旅游综合收入28.3亿元,同比分别增长17%、28%。

本届荷花节以“荷花、和谐、合作”为主题,遵循“隆重、节俭、祥和”的办会原则,实现“平安和谱、隆重圆满、精彩有序、打造品牌”的办会目标。已成功举办六届的淮阳荷花节,已成为我省继洛阳牡丹花会、开封菊展之后的又一花卉节会旅游品牌。

一年好景君须记,正是荷花盛开时。在七月浪漫的龙湖畔,广大游客在赏荷的快乐旅途中,一定会感受到淮阳古城独特的荷香水韵。

200余名入党积极分子参加培训

本报讯(记者侯俊豫通讯员周华葛敬娜)2013年淮阳县机关入党积极分子培训班,于7月17日在县进修学校会议室圆满结束。

为深入贯彻党的十八大精神,保持党的先进性和纯洁性,加强新形势下发展党员和党员管理工作,按照《党章》和《党员工作细则》要求,切实做好入党积极分子培养教育工作,帮助入党积极分子进一步掌握党的知识,端正入党动机,增强责任意识和先锋模范意识,提高入党积极分子整体素质,保证发展党员质量,提高党的凝聚力和战斗力。县机关工委举办了共有200多名入党积极分子参加的培训班。

市委党校教授刘瀛纪先后就《新党章》、《党的十八大报告》、《党的基本知识》等方面为学员进行了专题辅导讲座。她用浅显易懂、生动活泼的语言,将陌生的党史、深奥的理论较为直观地呈现在大家面前,诠释了党的性质、宗旨、指导思想、纪律和党员的条件、权利、义务及十八大召开的背景、十八大报告的主题、当前的任务、今后的方向,为参加培训的入党积极分子如何争取早日成为一名合格的党员指明了前进的道路。

参加此次培训的入党积极分子纷纷表示,要以此次培训为新起点,继续加强党的基本知识、基本理论和十八大精神的学习,进一步端正入党动机,立足岗位实际,积极主动参加各项实践活动,投身建设美好淮阳的行动中去,时刻以党员的标准严格要求自己,尽快成熟成长,用实际行动争取早日加入党组织。

180名大学生参加暑期社会实践活动

本报讯(记者侯俊豫实习生杜了)7月16日上午,淮阳县大学生暑期社会实践活动在县委党校正式启动。县委副书记、政法委书记苏中林,县常委、组织部长李飞,河南理工大学建筑与设计学院党委书记张志军等有关领导及180名淮阳籍在校大学生参加了启动仪式。

苏中林在启动仪式上希望淮阳县在校大学生利用暑期时间,进一步了解淮阳县情,感知淮阳近年来经济社会发展的巨大变化,增强青年学生的地域归属感和荣誉感,让大学生为家乡建设出自己的一份力。

启动仪式后,180名大学生在团县委有关负责人的带领下,参观了淮阳县产业集聚区内的北京

博瑞莱、河南联塑、中玻玻璃等企业。随后又参观游览了陈楚古街、龙湖湿地公园、太昊陵景区等。一路走来,大学生们对家乡发生的变化惊喜万分。看在眼里,记在心里,他们纷纷表示,要学以致用,以后无论走到哪里,都会更多地关注家乡建设。

据了解,为了激发莘莘学子热爱家乡、关注淮阳的热情,团委组织开展了这次“心系家乡、爱我淮阳”大学生暑期社会实践活动。此次活动旨在展示淮阳青年学子的风采,探索大学生和家乡之间的沟通交流机制,使在校大学生在社会实践过程中,接受教育、增长知识、开阔视野、提高素质,积极引导优秀青年大学生建言献策、学以致用,助力家乡经济社会发展。